
MONTAGEANLEITUNG 
FÜSSE

Personenanzahl

 1. Lieferumfang

 2. Montage Füße

1. Drehen Sie die Box(en) zunächst auf die Liege-
fläche und stellen Sie anhand der nachfolgenden 
Zeichnungen fest, an welchen Positionen die 
mitgelieferten Füße angebracht werden müssen.

Werkzeug

2. Bringen Sie nun die entsprechenden Füße 
gemäß den nachfolgenden Beschreibungen an.

Füße Schwebe-Optik
Drehen Sie die Stützfüße an den entsprechen-
den Positionen gemäß nachfolgender Zeichnung 
in die Gewinde.

Füße FH 415, FH 515, FH 615
Drehen Sie Zierfüße und Stützfüße an den ent-
sprechenden Positionen gemäß nachfolgender 
Zeichnung in die Gewinde.

Einzelbett

Einzelbett

Doppelbett

Doppelbett

Beschreibung Stückzahl 
Einzelbett

Stückzahl 
Doppelbett

Füße Schwebe-Optik	
Stützfüße
Montagefuß (nur bei Doppelbett 
mit Designbox)
FH 415, 515, 615	
Zierfuß
Stützfuß	
FM 1010, 1015, 1110, 1115
Zierfuß
Stützfuß
Schraube M8x20
Schraube 5x20
FM 410, 415, 1410, 1415
Zierfuß
Stützfuß
Schraube M8x20
Schraube 5x20
FM 820, 920
Montagefuß (A)
Stützfuß (B)
Designfuß
Schraube M8x25 Rundkopf
Schraube 6x25
Unterlegscheibe 8,4x14
schwarze Unterlegscheibe		
		

4

2
2

2
2
4
4

2
2
4
4

2
2
2
2
2
2
4

8
2

6
6

2
6
4
4

2
6
4
4

4
4
2
2
2
2
4



Stand: 1/2023

3. Stellen Sie die Box(en) nun auf die Füße und 
verfahren Sie weiter entsprechend der für Ihr Bett 
beiliegenden Aufbauanleitung.

Füße FM 410, 415, FM 1410, 1415
Drehen Sie zuerst die Stützfüße wie in der 
Zeichnung angegeben in die dafür vorgesehe-
nen Gewinde. Schrauben Sie nun die Zierfüße 
mit der Schraube M8 x 20 in dem vorgesehenen 
Gewinde fest. Richten Sie die Füße passend aus 
und schrauben Sie diese nun mit den Schrau-
ben 5 x 20 in den äußeren Löchern am Fuß fest 
(nicht vorgebohrt).

Füße FM 1010, 1015, FM 1110, 1115
Drehen Sie zuerst die Stützfüße wie in der 
Zeichnung angegeben in die dafür vorgesehenen 
Gewinde. Schrauben Sie nun die Zierfüße mit 
den Schrauben M8 x 20 in die vorgesehenen Ge-
winde. Anschließend schrauben Sie die Schrau-
ben 5 x 20 in die beiden vorderen Löcher am Fuß 
(nicht vorgebohrt).

Einzelbett
Einzelbett

Doppelbett
Doppelbett

Füße FM 820, 920
Hierzu müssen die Boxen gleichmäßig (2 Personen) 
am Fußende angehoben werden. Die Löcher zur 
Befestigung der Designfüße sind vorgebohrt und mit 
einem Gewinde versehen. Positionieren Sie jeweils 
2 schwarze Unterlegscheiben auf den Löchern (C) 
gem. Zeichnung. Setzen Sie die Designfüße pas-
send auf die Ecke und befestigen Sie diese mit der 
Schraube M8 x 25. Schrauben Sie anschließend in 
das hintere Langloch die Schraube 6 x 25, auf die Sie 
vorher die Unterlegscheibe 8,4 x 14 stecken, um ein 
Verdrehen des Fußes zu verhindern.  Entfernen Sie 
nun die Montagefüße (A) und stellen Sie das Bett auf 
die Füße.
Hinweis: Bei einem Bett mit Füßen „Schwebe-
optik“ müssen nur die beiden mittleren Montagefü-
ße am Bettende entfernt werden.

B
B B B

C


